Архив новостей

11.04.2012

Google Chrome и Internet Explorer сравнялись по популярности в мире. Аналитическая компания «StatCounter» в очередной раз сравнила популярность браузеров в мировом масштабе. Актуальность информации — апрель этого года. Как оказалось, доля браузера Internet Explorer за прошедший год уменьшилась сразу на 12% (с 44,5% глобального рынка до 32,6% на данный момент).

10.04.2012

Twitter будет судиться со спамерами. Руководство Твиттера решило по-серьезному взяться за спамеров. 

09.04.2012 

Какими стали социальные сети в 2011 году. Рост популярности социальных медиа породил и новые модели потребительского поведения. Исследование comScore было призвано зафиксировать текущее положение дел.

08.04.2012 

Интернет дыма без огня. Экперт по международной безопасности Томас Рид развеваем мифы о кибервойне и объясняет, почему пока виртуальные конфликты – это скорее пиар, чем реальность.

07.04.2012 

Разработчики научат Википедию отвечать на сложные запросы. Уже в ближайшем будущем главная онлайн-энциклопедия планеты сможет давать ответы на необычные запросы.

02.04.2012 

Сколько должен стоить FaceBook? По сообщения СМИ, самая большая социальная сеть Facebook готовится к проведению первичного размещения акций (IPO) уже в мае 2012 года 

01.04.2012 

Цензура в Интернете приобретает все большие масштабы. «Репортеры без границ» опубликовали список стран – «врагов Интернета» и намерены следить за ограничениями свободы в сети

30.03.2012

Разработка информационного портала "Социология Интернета".

28.03.2012 

В 2011 году количество вредоносных ссылок выросло на 345%. Компания IBM предоставила очередной отчет об информационных рисках 2011 года. В отчете говорится о том, что в прошлом году количество уязвимостей снизилось на 11%, составив 6601 обнаруженную уязвимость.

